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世論調査の結果世論調査の結果はは
市ホームページからご覧ください市ホームページからご覧ください
■世論調査の方法
▼対象　18歳以上の市民5,400人。
▼調査方法　郵送など。
▼調査項目　30項目。
▼調査期間　令和６年８月19日～９月６日。
▼有効回答数（率）　2,767人（51.2%）。
※‌�　集計の合計は、四捨五入や複数回答により、100%
にならない場合があります。
※�　世論調査の結果は、行政情報センター(市役所１階)
でも見ることができます。

自然災害の少なさ

買い物など
日常生活の便利さ

自然環境の豊かさ

慣れ親しんだところ

病院などの医療機関が
充実しているところ
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　令和９年４月に開園100周年を迎える八幡山公
園の、より一層の魅力向上とさらなる賑わいの創
出に向け、公募設置等管理制度（P

パ ー ク

ark-PFI）を活
用し、市民の皆さんからの要望も多かった飲食施
設や自然体験施設などの整備を予定しています。
　詳しくは、市
をご覧くださ

い。
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そう思う
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そう思わない
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「宇都宮市を好き」な人が93.393.3%%

論調査の
結果が出ました
世

　世論調査は、市民の皆さんの意見・希望を把握し、今後の施策に役立て　世論調査は、市民の皆さんの意見・希望を把握し、今後の施策に役立て
るために、毎年実施しているものです。その結果の一部をお知らせします。るために、毎年実施しているものです。その結果の一部をお知らせします。
　調査に当たり、多くの皆さんにご協力いただき、ありがとうございました。　調査に当たり、多くの皆さんにご協力いただき、ありがとうございました。

問問広報広聴課☎(632)2022広報広聴課☎(632)2022
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宇都宮市を好きですか？
本市では防犯の取り組みを推進していま
すが、生活する中で、安心して暮らすこ
とができていると思いますか？

宇都宮市を好きな理由は何ですか？

「「好き」「どちらかといえば好き」好き」「どちらかといえば好き」

合計合計93.393.3％％
「「そう思う」「どちらかといえばそう思う」そう思う」「どちらかといえばそう思う」

合計合計88.888.8％％
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Q「八幡山公園」の魅力や利便性が向上するためには、どのような施設があるとよいと思いますか。
カフェやレストランなどの
飲食販売施設40.1%

子ども向けの大型遊具15.8%
アスレッチックなどの遊戯施設16.1%

コンビニエンスストアなどの物品販売施設9.7%
バーベキュー・キャンプなどを行うアウトドアスペース23.6%

スポーツ施設9.0%
ドッグラン8.0%

イベントを行う広場20.7%
今のままでよい15.6%
その他17.8%

無回答9.2%

▲市

令和6年度

宇都宮市を好きと
答えた人は
11年連続90％以上

約９割の人が、安
心して宇都宮市
で暮らすことが
できていると感
じている

＼ココロ高鳴るまちのオアシス　八幡山公園の魅力向上／
八幡山公園にカフェレストランなどの新たな施設を導入します

※※参考　令和４年度世論調査参考　令和４年度世論調査

（複数回答可）（複数回答可）
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